

Ежегодно, 15 мая, по решению Генеральной Ассамблеи ООН во всем мире отмечается Международный День Семьи. В Центре правовой информации оформлена выставка публикаций «Семейные правоотношения», на которой представлены ответы на актуальные вопросы по семейному законодательству, на пример: как государство заботится о семьях с детьми, какие пособия положены при рождении детей, какая сумма составляет Материнский капитал, или как развестись с мужем иностранцем. Даже о том, что делать, если бывший муж не платит алименты, и когда родители могут требовать алименты с детей и т.д. https://vk.com/public195602257?w=wall-195602257_211